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Kakylo u3 (urypox A-[] Hemb3n COCTABUTH M3
RBYX AeTanei, n3obpaKeHHsIX cripasa?

]
[ ®H 6 [ o 1 |
]

3adauu, oueHusaemsie & 5 6annos

3MEKTPOHHbIE HaChi MIOKASLIBAIOT YaCk U MUHYTH, Hanpuvep, 13 : 08
(13 4acos 8 MuryT). ManeHsKoMy AHTOHY O4eHb HABUTCA LuGbpa 5, n
OH XZIeT, KOTA OHA MOABUTCS Ha Yacax. Uemy PaBeH cambit GONLIOM
NIPOMEXYTOK BpEMeHM, Korda AHTOH CMOXET mioGosaTbcsi LMPOR 5
6e3 nepepuisa?

(A)6OmuH  (B)TOmmn  (B)BOmmn  (F)90mmn () 100 mun

Bykebl Ha pucykike obosHadatot wucna 1, 2,3, 4,56, A>B~>C
7,8, 9 (pasbie Gykenl oGosravalor pasibie wicna). Vo V4
Kaxgan crpenouka uper or Gonbwero wicna k D> E->F

MeHbluemy. Kakoe uncrio o6osHaueHo Gyksoit F? * & 4
w1 ®2 @3 M4 @ GrrH2K
Denn BLIGPan [18a TPEX3HAUHLIX YMCITA, Y KOTOPLIX COBNAAAIT CYMMbI

unhp. OT GOMbWEro Mcna OH OTHAN Membuee. Kakoe camoe
GOMbLLIOE YMCTO MOT MIoNysMTH Penn?

(A)899  (5)810 (B)8O1 (N)792 (1)783

PA
B mCrIoBOM pebyce pasibie ByKBHI 3aMEHIOT pasHbie +§PA
LGP, @ OAUHAKOBbIE BYKBb 3AMEHAIOT OAUHAKOBbIE
ucppsi. Uro BepHO? YPA
(A)Y=2 B)A=4 (B)P=8 (NA=2 (J)P=4 PEP
CKOMbKO BCETO KBAAPATHKOB, 06PA30BAHHbIX KMPHBIMM H

UMMM, U30BPAKEHO Ha PUCYHKE?
(W23 (B)36  (B)38 (D39 (W41

Bpewms, omsedennoe Ha pewenue 3a0ay, — 75 MuHym!




